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Ответы участников 

Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

 

Да 100.0 % 

Нет 0.0% 

Если нет, то по какой причине?  

Не нравится 0.0 % 

Не успеваете 0.0 % 

Питаетесь дома 0.0 % 

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?  

Да 90.0 % 

Нет 5,0 % 

Затрудняюсь ответить 5.0 % 

Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?  

Да 93.0 % 

Затрудняюсь ответить 7.0 % 

Нет 0.0 % 

Ваш ребенок получает:  

Горячий завтрак 50.5 % 

2-разовое горячее питание (завтрак + обед) 5.9 % 

Горячий обед (с первым блюдом) 43.6 % 

Не питается 0.0 % 

Наедается ли Ваш ребёнок в школе?  

Да 82.0 % 

Иногда 11.0 % 

Нет 7.0 % 

Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

 

Да 81.0 % 

Нет 19.0 % 

Устраивает ли Вас меню школьной столовой? 

Да 
 

70.0 % 

Иногда 22.0 % 

Нет 8.0 % 



Нравится ли питание в школьной столовой Вашему ребёнку? 

Да 

 

71.0 % 

Не всегда 23.0 % 

Нет 6.0 % 

Если не нравится, то почему? 

Невкусно готовят 

 

8.0 % 

Однообразное питание 2.0 % 

Готовят нелюбимую пищу 12.7 % 

Остывшая еда 17.3 % 

Маленькие порции 0.0 % 

Иное 0.0 % 

Не нравиться потому, что              0.0 % 

Посещает ли Ваш ребенок группу продленного дня? 

Нет 

 

92.0 % 

Да 8.0% 

Если Да, то получает ли полдник в школе или приносит его из дома?  

Не посещает группу продлённого дня 92.0 % 

Получает в школе 6.0% 

Приносит из дома 2.0% 

Считаете ли Вы питание в школе здоровым и полноценным?  

Да 69.0 % 

Скорее да 27.0 % 

Нет 3.0 % 

Скорее нет 
 

 

 


